

有了俄S-300导弹,腰杆就硬了?

巴沙尔硬气警告各方“别再针对叙利亚袭击”



黎巴嫩媒体5月30日报道,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德证实俄罗斯已经依照双方合同,向叙利亚交付部分武器。不过,巴沙尔没有明确说明叙方是否已经获得受到外界关注的S-300远程地对空导弹。

由黎巴嫩真主党主办的灯塔电视台当天早晨在重大新闻栏目报道,巴沙尔将在晚些时候播出的独家专访中证实,俄罗斯已向叙利亚交付首批S-300导弹系统。

不过,在随后播出的专访中,巴沙尔并没有明确回应俄方是否已经把S-300地对空导弹系统运送至叙利亚。“与俄罗斯达成的所有协议将得到执行,其中一些近期已完成。”巴沙尔说:“我们与俄方就多种类型武器的供应商讨多年,俄方承诺将执行这些合同。”巴沙尔警告各方“别再针对叙利亚袭击”。

分析 俄罗斯导弹触动谁的神经?

在欧盟宣布解除对叙利亚反对派的武器禁运后,俄罗斯外交部日前表示将根据与叙利亚政府签署的军火合同,继续向叙利亚政府提供S-300防空导弹系统。一时间,围绕叙利亚危机展开的大国博弈再度白热化。

对俄罗斯导弹最为担心害怕的还不是叙利亚反对派武装,而是邻国以色列。S-300类似于美国的“爱国者”导弹防御系统,是世界上最先进的防空导弹系统之一,能够有效打击飞机和拦截弹道导弹。以色列国际关系兼战略和情报部长施泰尼茨指

出,S-300导弹的射程高达200公里,不仅可用于防御,也可用于进攻。对国土面积狭小的以色列来说,自然如芒在背。

分析人士认为,防空导弹抵达叙,让西方国家在叙利亚领空设立禁飞区的构想更难实现。澳洲中东问题专家麦克奎因说,这批地对空导弹将大大改善叙利亚目前的防空体系,能够对西方战机形成挑战,“拥有‘S-300’肯定增加了禁飞区的难度。”

另外,外交人士因此担忧,此举会使美俄双方六月在日内瓦举行的和平峰会中,对解决叙利亚问题所作出的努力付诸一炬。

链接 “S-300”优于“爱国者”?

据介绍,俄制S-300是目前俄军最先进的防空导弹系统之一。该导弹系统有三种基本型号:S-300P型供空军防空兵使用、S-300V型供陆军防空兵使用、S-300F型供海军舰艇使用。军事专家认为,S-300PMU优于美国“爱国者”防空导弹系统。

据报道,目前,除白俄罗斯、乌克兰、哈萨克斯坦、亚美尼亚等独联体国家外,俄罗斯向

塞浦路斯等国出口了S-300防空导弹系统。2003年8月,越南和俄罗斯签署了购买S-300的合同。另外,科索沃战争结束后,美国从白俄罗斯购买了S-300防空导弹系统。

S-300防空导弹系统是一种防御性武器,不具备进攻能力,部署这种导弹不会对其他国家和地区构成军事威胁。

综合新华社、《北京晚报》

因婚外情葬送政界前途 前中情局局长“再就业”

据新华社电 美国私募股权机构科尔伯格-克拉维斯-罗伯茨(KKR)公司5月30日宣布聘请前美国中情局(CIA)局长戴维·彼得雷乌斯为一个新设立部门的主管,从而让这名因婚外情而葬送政界前途的军界名人“再就业”。

KKR公司说,彼得雷乌斯所主管机构的业务涉及经济前景预测、公共政策和新兴市场等。多名业内人士说,KKR公司聘请彼得雷乌斯,主要看重他的人脉资源和资历。

彼得雷乌斯历任美国驻伊拉克部队最高指挥官、美军中央司令部司令和美国驻阿富汗部队最高指挥官,2011年9月出任中情局局长。去年11月,他因曝出与传记作家葆拉·布罗德韦尔的婚外情而辞职。

辞职后,彼得雷乌斯手中有多个工作邀约。他已经被纽约市立大学麦考利荣誉学院任命为客座教授,讲授公共政策。

全球亿万富豪家庭约1.2万 中国列第三富国家

据中新社电 英国《金融时报》报道,管理咨询公司波士顿咨询集团称,同上年相比,2012年私人财富增加7.8%,至135.5万亿美元。拥有百万美元财富的家庭总数达到1380万,而财富达到1亿美元以上的“超级富豪”家庭总数达到大约1.2万。

借助130余家私人银行和财富管理公司以及政府国民经济核算的数据,波士顿咨询集团自2000年起编制最新报告称,预计全球最富家庭将以更快速度积累更多财富。

报告预测,全球私人财富将在2017年增至171.2万亿美元,大部分增长将来自日本以外的亚洲,发展中世界将在财富份额方面赶上发达世界。

美国仍是最富有的国家,日本位列第二,中国第三,英国和德国并列第四。

图谋暗杀沙特驻美大使 美一男子获刑25年

据《环球时报》报道 英国路透社5月31日报道,美国德克萨斯州一名在伊朗出生的二手车推销员承认曾参与伊朗某军事机构谋杀沙特阿拉伯驻美国大使的计划,被判入狱25年。

美国曼哈顿地方法院法官约翰·基南5月30日宣布了对58岁的曼苏尔·阿巴布希尔的这一宣判,其中包括没收12.5万美元罚款。

根据检方文件,阿巴布希尔拥有美国和伊朗双重国籍,在美国的职业是二手汽车经纪人。他称自己的亲戚是伊朗革命卫队属下“圣城旅”的高层领导人,招募他在美国本土暗杀沙特驻美大使。

拍卖1200瓶“国窖”葡萄酒 贴补政府财政 法国总统被批出售“国家遗产”

据《北京晚报》报道 法国经济不景气,法国总统弗朗索瓦·奥朗德定于30日至31日将爱丽舍宫酒窖中1200瓶葡萄酒付诸拍卖。尽管拍卖所得金额相对法国庞大财赤只是杯水车薪,但仍然吸引了大批葡萄酒爱好者前来,希望一尝过往只有外国元首政要才可享用的名酒。不过,法国知名葡萄酒收藏家米歇尔-雅克·沙瑟伊把批评矛头指向奥朗德,称后者不应出售“国家遗产”。

全是“国窖”藏酒

多名法国官员告诉记者,拍卖所得资金部分将用来更新酒窖窖藏,剩余资金将收归政府财政。爱丽舍宫酒窖中共有1.2万瓶葡萄酒,其中十分之一将

参与拍卖。按照惯例,爱丽舍宫酒窖中的葡萄酒会定期更新。

一些分析师说,这是奥朗德上台后财政紧缩计划中的另一措施。为吸引爱酒人士购买,每一瓶参与拍卖的葡萄酒会贴上特别标签,注明该酒曾藏于爱丽舍宫,并且注明拍卖日期。

爱丽舍宫酒窖是法国著名酒窖之一,始建于1974年,1995年重新修缮。据《爱丽舍宫隐藏的金钱秘密》一书透露,法国政府每年斥资25万欧元(约合32.42万美元)用于更新“国窖”藏酒。

来自全球知名产地

全球不少葡萄酒经销商和私人收藏者对这次拍卖表现出兴趣,一些高品

质葡萄酒可能拍出高价。这些参拍的葡萄酒涵盖法国每一个葡萄酒主要产区,一些拍品更是来自两处全球知名产地,分别是波尔多帕图斯酒庄和勃艮第罗曼妮-康帝酒庄。

两瓶1990年帕图斯葡萄酒的拍卖指导价为2200欧元(2850美元)至2500欧元(3250美元)。这两瓶酒最后成交价可能远高于指导价,原因在于酒的“出身”。

一些爱丽舍宫官员说,两天拍卖的目标是筹集25万欧元(32.42万美元)。“这是爱丽舍宫第一次决定卖掉部分窖藏,”拍卖代表吉兰·卡潘德基说:“这是一场标志性拍卖,我想看看结果会怎么样。”不过爱丽舍宫坦言,本次所出售的红酒均为其酒窖“最低端”藏品。

靖国神社池子里遭人小便 或为抗议桥下彻

星报综合报道 日本《产经新闻》5月31日报道,当天,韩语互联网上刊登了一组有人在日本靖国神社的池子里小便的照片和相关文章。对此,东京靖国神社与当地警视厅麹町警署商谈后认定,可能是有人为抗议大阪市长桥下彻有关慰安妇发言而搞的恶作剧。目前该警署正就有关事实正在核实当中。

靖国神社方面称,“(小便)这种恶作剧性质极其恶劣,靖国神社作为神圣之地,不容玷污,对恶作剧者的行为决不饶恕”。